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в ногу со временем
СОХРАНИМ ПОСТОЯННОГО КЛИЕНТА

Мастерская европейского уровня «Смайл» специализируется на химчистке и ремонте кожаной обуви и сумок. Наши мастера проходили специализированное обучение за пределами Украины.

Новые технологии и высококачественные импортные компоненты, которые мы используем, позволяют производить восстановительные работы, о которых многие только слышали... Эти компоненты дают возможность по-новому взглянуть на работу мастера по реставрации и предложить качество услуг, которого еще нет рынке Одессы.

Мы готовы к сотрудничеству и можем предложить сервисное гарантийное и послегарантийное обслуживание ваших клиентов: при продаже каждой пары обуви или сумки вкладывать нашу скидочную карту на сервисное обслуживание, которая включает бесплатную профчистку после 14 дней гарантийного срока с официального начала сезона и скидку 10% на остальные работы. 

Но чтобы крепче привязать к себе клиента, мы предлагаем Вам организовать пункт приема обуви и сумок с 20% вашей выгодой от стоимости ремонта. Обучение вашего персонала приемке и общению с клиентом мы берем на себя.

Также мы устраняем на обуви и сумках заводские дефекты или последствия возвратов от клиента, после чего ​– снова на витрину...

Вся информация о нас на сайте: www.mastersmile.at.ua

Ждем ваших предложений и обратной связи. 

С уважением, мастерская «Смайл»

097-644-27-81; 099-527-27-38
